hi Tw, ngay 19 thang 1 nam 20
Toan
Luyén tap (Tr.98)

(Tén: | ]

= Bai 1: Trong cac s0 3451; 4563; 2050; 2229;
3576; 66816.

- SO nao chia hét cho 3?

2 ATT

Sl *- S0 nao chia hét cho 3 nhung khong
.. “F'“chia hét cho 9?



3 Bai 2: Tim chir s6 thich hg
vao 0 trong sao cho: %
a) 94| |chia hét cho 9

b)2| |5 chia hét cho 3

chia hét cho 3 va chia hét cho 2

ai 3: Cau nao dung, cau nao sai?

a) S6 13 465 khéng chia hét cho 3

b) S6 70 009 chia hét cho 9

¢) S6 78 435 khéong chia hét cho 9

d) So ¢6 chir so tan cung la 0 thi vira chia hét cho 2 vira
chia hét cho 5




